
 باسمه تعالی

  صبح 8: ساعت شروع   زمین شناسی: سؤالات امتحان نهایی درس  راهنماي تصحیح
  1398/    6/  13:    تاریخ امتحان   علوم تجربی: رشته   سال سوم آموزش متوسطه 

  و پایش کیفیت آموزشیمرکز سنجش   1398سال ماه  شهریور در سراسر کشور و داوطلبان آزادبزرگسال دانش آموزان 
 

  نمره  سؤالاتپاسخ   ردیف
 

    ١

 
  1  )     25/0( نادرست ) د)      25/0( درست   نا) ج   )     25/0( نادرست  ) ب)      25/0( درست  ) الف  1
   ) 25/0( اکسیژن  ) د               ) 25/0(  کم )ج             )  25/0(  کمتر) ب    ) 25/0(  افزایش) الف  2

  )     25/0(  مضاعفزنجیري  )و         ) 25/0(  ژیپس) ه 
5/1  

  1  )     25/0(   کم) د             )    25/0(  کم) ج          )     25/0(  فلزي) ب       )  25/0(  شور )الف  3
 1 ) 25/0(  آزبست: 1با ) د )   25/0( کرندوم: 5با ) ج)     25/0( گالن: 3با ) ب )  25/0( زبرجد: 2با ) الف  4

  1  )     25/0(  نیروي جاذبه) د  ) 25/0( آب زیرزمینی )ج           )   25/0( باد ) ب  )   25/0( آب جاري ) الف  5
  1  )     25/0(  جهت دار فشار) د          )    25/0(  شدید) ج     )    25/0(  نواري) ب      )    25/0(  گنیس )الف  6
  1  )     25/0(  کنگلومرا) د              )  25/0( شیل ) ج       )   25/0( شیل ) ب)      25/0(  کنگلومرا )الف  7
  1  )     25/0(  قطبی) د           )   25/0( بیابانی )ج    )  25/0( استوایی) ب    )   25/0(  استوایی )الف  8

  )    25/0( . مقداري گرما از مخزن می گیرد، ) 25/0(  پارچه تبخیر می شود آبی که از اطراف) الف  9
  )       5/0(  فروافتادگی قسمتی از زمین) ب 

1  

  1  )     25/0(  گرافیت) د              )   25/0( کم  )ج)   25/0(  فلات قاره) ب       )      25/0(  ثابت )الف  10

  1  )    5/0( ي سازندهاتم ها فشردگی؛ )  5/0( در ترکیب کانی سنگین وجود عنصر  11
  1  )  5/0(خروج گازها از گدازه در حال انجماد )  25/0(؛ )یا اسفنجی( حفره دار)ب     )  25/0( سنگ هاي تزیینی ) الف  12
  1  )     25/0(   آرام) د         )   25/0(  روشن )ج       )   25/0( خیر ) ب     )    25/0(  گرانیت)الف  13
  1  ) جانشینی(یا )  25/0(  تبلور مجدد ؛) 25/0( انحلال؛ ) 25/0(  فشردگی؛ ) 25/0( سیمانی شدن  14
  ) 25/0(  تراکم افزوده می شود،)  25/0(  گرما و فشار فضاهاي بین دانه اي را از بین برده )الف  15

  ) 25/0( تبلور مجدد باعث استحکام سنگ می شود، ) 25/0( کانی ناپایدار به کانی پایدار تبدیل می شود
 )چرخش سیال فعالیا ()   25/0( دما  ،)  25/0(  مجاورتی )ب 

5/1  

  )       5/0(. سطح پیزومتریک بالاتر از سطح زمین است)الف  16
  )  5/0.  (فشار باعث استحکام پیوندهاي شیمیایی می شود) ب 
  ) 5/0(  .است و نوع محیط رسوبگذارينشان دهنده نوع عامل حمل  )ج  
  ) 5/0. (مواد ناشی از هوازدگی خود مدفون شده است در زیر) د  

2  

بررسی  از امواج لرزه اي، است که ساختمان درونی زمین و شناسایی ذخایر و معادن زیرزمینیمطالعه علم  )الف  17
  )       5/0(.شودومت الکتریکی و شدت گرانش سنگ ها استفاده می امق مغناطیس،

  )  5/0.  (اختلاط رس با کربنات کلسیم) ب  
  ) 5/0(  .وقتی یک رودخانه با لایه اي از یک سنگ مقاوم روبرو شود )ج 

  ) 5/0(.باد ذرات درشت تر را به صورت تپه ها یا پشته هایی از ماسه به جاي می گذارد) د  

2  

  20  جمع نمره                            ».مناسب لحاظ فرمایید نیز، نمره همکار گرامی، براي پاسخ هاي صحیح دیگر «        
  




